





Informe de Comisión Oficial

Para la justificación de viáticos y pasajes.

Dirección Estatal o de Plaza: DCRC

Fecha Informe: 10/05/2019

Nombre: Alberto Arturo Calva Flores

Gafete:4198

No. De Viaje: (310)

Periodo del viaje: 09 de Mayo del 2019 Destino: Toluca

Acciones realizadas:

- REUNIÓN DE TRABAJO CON LOS 3 COORDINADORES DE LA DIRECCIÓN ESTATAL TOLUCA PARA SUPERVISAR Y DAR SEGUIMIENTO PUNTUAL AL PLAN DE TRABAJO COMERCIAL, DE COBRANZA Y CONTROL DOCUMENTAL.
- FIRMA DE AFILIACIONES DE CTS.
- VISITA A LA REPRESENTACION
- ACUDI EL PROGRAMA DE TELEVISION "POR QUE SOY MUJER" PARA PROMOVER EL CREDITO FONACOT

Resultados:

- SUPERVICIÓN DEL PLAN DE TRABAJO 2019 COMERCIAL, DE COBRANZA Y CONTROL DOCUMENTAL.
- IMPLEMENTACIÓN DE ESTRATEGIAS COMERCIALES PARA AUMENTAR LA COLOCACIÓN.
- PROMOCION DEL CREDITO FONACOT EN TV NACIONA.

Contribuciones al INFONACOT:

- SUPERVICIÓN DEL PLAN DE TRABAJO 2019 COMERCIAL, DE COBRANZA Y CONTROL DOCUMENTAL.
- IMPLEMENTACIÓN DE ESTRATEGIAS COMERCIALES PARA AUMENTAR LA COLOCACIÓN.
- GESTION DE LA FIRMA DELCONVENIO CON EL GOBIERNO DEL ESTADO DE MÉXICO
- PROMOCION DEL CREDITO FONACOT EN TV NACIONAL SIN COSTO.

Conclusiones:

- EXCELENTE REUNION DE TRABAJO CON EL PERSONAL.
- SUPERVICIÓN Y SEGUIMIENTO PUNTUAL DEL PLAN DE TRABAJO COMERCIAL, DE COBRANZA Y CONTROL DOCUMENTAL.
- PROMOCION DEL CREDITO FONACOT EN TV NACIONAL

Atentamente

ALBERTO ARTURO CALVA FLORES

Nombre y firma